

Referat:

Bestyrelsesmøde afholdt ved Helle Nørrelund d.21-april 2012.

Tilstede: Helle Nørrelund, Bente Frederiksen, Poul-Erik Friis Knudsen,
Henning Hust, Alex Pedersen, Peter Rasmussen.

Punkt 1.

Ingen kommentar til referat fra seneste generalforsamling.

Punkt 2.

Vedr. Dige, har kommunen samt de andre grundejerforeninger i området megen begrænset interesse i projektet, så ideen bliver skrinlagt. Bestyrelsen håber at sagen vil blive taget op igen da man mener at der er et behov for at gøre et eller andet.

Punkt 3 & 4.

Kloakeringen i området er meldt færdigt.

Vedr. Aflevering har grundejerforeningen sendt et brev d.4-12 2011 med en del punkter om manglende færdiggørelse af arbejdet men har dd. Ikke fået nogen tilbagemelding.

Punkt 5.

Forslag fra Tyge Westermann om kørsel mellem Hyttevej og Agervænget.

Bestyrelsens holdning er at bevare ovennævnte som sti med bomme.

Evt. Forslag til generalforsamlingen.

Punkt 6.

Veje, stier og fællesareal ser pænt ud. Jørgen holder med og slå græs, men Preben Bergholdt vil gerne fortsætte evt. Med Jørgen som Chefmekanikker.

Punkt 7.

Generalforsamling fastsættes til Lørdag d.9 Juni Kl.11,00 på Varbjerghus.

På valg:

Henning Hust modtager ikke genvalg, Alex Pedersen vil gerne være Kassere.

Helle Nørrelund modtager genvalg.

Bente Frederiksen modtager genvalg.

Punkt 8.

Kontingent for 2013/2014 foreslås til 400,00.

Punkt 9.

Ingen ændringer.

Punkt 10.

Brolaug vil gerne fortsætte.

Sekretær.

Peter Rasmussen.